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31/2025-2026. sz. körlevél 

(Ha az egyesületek nyilvántartásában szereplő adatok nem egyeznek a körlevélben 
közöltekkel, haladéktalanul egyeztessenek az Igazgatósággal.) 

Hétvégén rajtol a vármegyei foci 

Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyében a 2026-os naptári évben, február 21-én szombaton a 
Nyír-Wetland megye I. osztály felnőtt és U19-es bajnokságok 16. fordulójának mérkőzéseivel 
fog elrajtolni a tavaszi labdarúgó szezon.  

A háromcsoportos megyei másodosztályban, és szintén három csoportos harmadosztályban két 
héttel később, azaz március 07-08-án indul ismét útjára a labda 

A további utánpótlás korosztályú vármegyei bajnokságaink is március hónapban fognak 
elrajtolni. 

A bajnokságaink pontos menetrendjei az adatbank.mlsz.hu oldalt megtekinthetőek. 

Őszről áthozott figyelmeztetések 

Emlékeztetjük a labdarúgókat és sportszakembereket, hogy az őszi utolsó játéknapon az 5. sárga 
lapot begyűjtő labdarúgók egy bajnoki mérkőzéses eltiltása a "soron következő bajnoki 
mérkőzésre" szól. Azaz, a játékosnak az eltiltását azon a találkozón kell letöltenie, amikor 
csapata először lép pályára tavasszal! 

Fontos kiemelni, hogy a kapott sárga lapos figyelmeztetést bajnokságonként és kupánként 
külön-külön kell nyilvántartani. A labdarúgó, sportszakember az adott bajnokság mérkőzésein 
sorrendben minden 5. vagy kupamérkőzésein sorrendben minden 3. sárga lapos 
figyelmeztetését követően a soron következő egy bajnoki, vagy kupamérkőzésen nem 
rendelkezik játékjogosultsággal.  

Ugyanez vonatkozik azokra a játékosokra, sportszakemberekre, akik kiállításuk után bajnoki 
mérkőzésre/mérkőzésekre szóló eltiltást kaptak. Természetesen az időtartamra történő 
eltiltásban részesülő labdarúgók addig a napig nem léphetnek pályára, amíg az eltiltásuk tart. 



 
 

Nagyon fontos információ, hogy átigazolásnál viszi magával a labdarúgó az előző 
egyesületében kapott sárga lapokat, illetve a piros lap utáni eltiltást. 

Szintén fontos információ, hogy a bajnokság során a visszalépő, ezáltal kizárásra jutó csapatok 
ellen lejátszott találkozón kapott sárga lapok nem törlődnek! 

A büntetőlapok számon tartása, annak pontos vezetése a labdarúgó és a sportegyesület 
felelőssége! 

Sportorvosi érvényesség ellenőrzés kérés 

A papír alapú sportorvosi lap használata 2025. december 31-ével kivezetésre került! Azaz 2026. 
január 01-től a papír alapon dokumentált sportorvosi vizsgálat megtörténtét bizonyító 
sportorvosi lap bemutatásának lehetősége megszűnt, a mérkőzés versenyjegyzőkönyvében a 
piros azonosítószámmal megjelenő labdarúgók immár nem rendelkeznek játékjogosultsággal! 

Az idei naptári évtől a sportszervezet a labdarúgó/futsal mérkőzésen csak akkor tudja 
labdarúgóját kezdő-, vagy cserejátékosként szerepeltetni, ha a mérkőzés 
versenyjegyzőkönyvében kék színű azonosítószámmal rendelkezik. A kék színű azonosító 
szám a labdarúgó érvényes játékjogosultságát mutatja, vagyis a sportoló az MLSZ Ügyviteli 
rendszerében (IFA) érvényes sportorvosi engedéllyel rendelkezik. A versenyjegyzőkönyvben a 
piros színű azonosító számmal megjelenő labdarúgók nem rendelkeznek játékjogosultsággal, 
ezért a mérkőzés megkezdése előtt törölni kell őket a kezdő vagy cserejátékosok névsorából, a 
mérkőzésen nem szerepelhetnek. A törlést elvégezheti a sportszervezet képviselője, vagy a 
mérkőzés játékvezetője. 

A labdarúgó mérkőzésről kizárt piros színű azonosítóval rendelkező sportolóknak 
haladéktalanul fel kell keresniük a sportorvosukat és meg kell újítaniuk a sportorvosi 
vizsgálatuk érvényességét.  

Amennyiben érvényes sportorvosi vizsgálattal rendelkezik a labdarúgó, de a IFA rendszer 
mégis piros azonosítószámmal jeleníti meg, úgy a sportorvos felkeresése az esetleges 
adminisztrációs hiba feltárására kell irányuljon.  

Felhívjuk a figyelmét, hogy 2026. január 1-jétől fokozódik a sportszervezet, valamint az érintett 
sportoló felelőssége a sportorvosi vizsgálatok MLSZ Ügyviteli rendszerében (IFA) történő 
megjelenésében. Az őszi szezon folyamán a Magyar Labdarúgó Szövetség és területi 
igazgatóságai végezték a labdarúgók sportorvosi vizsgálatainak adminisztrációs utóellenőrzését 
és hibajavítását. 2026. január 1-jétől a sportolónak (a sportszervezetnek) kell gondoskodnia 
arról, hogy a szabályosan elvégzett sportorvosi vizsgálat eredménye megjelenjen az MLSZ 
Ügyviteli rendszerében (IFA). 

FONTOS: A sportegyesületek ügyintézői a labdarúgóik sportorvosi érvényességet az IFA 
rendszerben az alábbi módon tudják ellenőrizni. (Törzsadatok/Játékos törzsek/Sportszervezet 
játékosai). Kérjük Önöket, hogy ellenőrizzék labdarúgóik sportorvosi érvényességét! 



 
 

A 2026. január 01-vel hatályba lépő változások alól kivételt képeznek a Leány U10-12-es 
korosztályok és/vagy Futsal U9-U11 korosztályok játékosai, akik az MLSZ által szervezett 
versenyrendszerekben az MLSZ döntése értelmében mentesülnek a sportorvosi vizsgálati 
kötelezettség alól.  

 

Határozathozatal nélküli eltiltások 2 (kettő) darab sárga lap után, egyéb fegyelmi vétség 
elkövetése nélkül az Fegyelmi Szabályzat 9. § 1/c/3 alapján: 

Név Egyesület Osztály 
Kovács Kristóf Kolorcity Kazincbarcika SC  MLSZ regionális U19 

Nagy Zsolt Szebasztián Mátészalkai MTK vármegyei U19 futsal 
Zámbó Miklós Kocsord SE vármegyei U15 futsal 

 

Fegyelmi határozatok: 

h. szám név egyesület korosztály 
FSZ 

paragrafus 
eltiltás 

mértéke 

FB/307 Illés Péter Diamonds Focisuli 
U15 
futsal 

15. § (2) a.) 3 futsal 

 
A határozat ellen a jelen körlevél megjelenésétől számított 15 napon belül a fellebbezési díj 
befizetésének egyidejű igazolása mellett fellebbezésnek van helye. A fellebbezést az MLSZ Szabolcs-
Szatmár-Bereg Vármegyei Igazgatóság Fegyelmi Bizottságának címezve kell írásban benyújtani. 

 

Versenybizottsági határozatok:  

133/VB: a Vásárosnamény SE futsal U15-ös csapatának harmadik alkalommal történő ki nem 
állása a 2026. február 08-i vármegyei futsal bajnoki tornán. A mérkőzések 3 bajnoki pontját az 
ellenfeleik javára igazolja. A VB kizárja a Vásárosnamény SE csapatát. 
 
134/VB: az Apagy SE futsal U13-as csapatának első alkalommal történő ki nem állása a 2026. 
február 14-i vármegyei futsal bajnoki tornán. A mérkőzések 3 bajnoki pontját az ellenfeleik 
javára igazolja. Írásbeli figyelmeztetésben részesíti az Apagy SE csapatát. 
 
135/VB: az Újdombrád SE futsal U19-es csapatának első alkalommal történő ki nem állása a 
2026. február 14-i vármegyei futsal bajnoki tornán. A mérkőzések 3 bajnoki pontját az 
ellenfeleik javára igazolja. Írásbeli figyelmeztetésben részesíti az Újdombrád SE csapatát. 
 
Nyíregyháza, 2026. február 18. 


